



28 ноября 2021 года, по окончании Божественной литургии, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) поздравил женщин с праздником.

Обращаясь к пастве, священник сказал: «Мама –главное слово в жизни каждого человека. Начало жизни и её развитие идут от матери. Мама занимается воспитанием малыша, рассказывая ему, что такое хорошо, и что такое плохо. Идеальный пример материнства являет нам Богородица, которая всегда была вместе со своим Сыном и Богом – начиная от его рождения и заканчивая крестом.

Поздравляю вас с праздником, дорогие мамы, желаю вам крепости душевных и телесных сил и Божией помощи в деле воспитания детей и внуков как христиан». Приходские волонтеры вручили прихожанкам подарки.

